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Närvarande

Ordförande Alva Limbäck
Vice ordförande Filip Bergqvist

Kassör Felix Hörnfeldt
Sekreterare Harald de Blanche
Skyddsombud Hedda Nooij

Ordförande DP Arvid Kolstad
Ordförande F6 Oskar Jonsson

Vice ordförande FnollK Nina Eklund
Ordförande SNF Adam Orthag
Ordförande Foc Ludvig Nordqvist

Ordförande FARM Mikael Eriksson
Representant Jämlikhetsrådet Nils Grimbeck (Till §5)

Sökande BalNgt Elliot Duchek (Till §6)

§1 Mötets öppnande Alva Limbäck öppnar mötet kl. 12:04!

§2 Val av justerare Mikael Eriksson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Beslut: Att välja in Nils Grimbeck och Elliot Duchek med närvaro och ytt-
randerätt.

§4 Jämlikhetsrådet för
fysikinstitutionen

Nils Grimbeck, tidigare ordförande i JämF, sitter i jämlikhetsrådet för fysikin-
stitutionen. Han berättar att Chalmers tidigare har haft en stor andel män som
anställda men att för tre år sedan gjordes en omläggning i hur man rekryterar
folk. Idag är ungefär 45% av doktorander kvinnor.
Chalmers har som mål att 70 procent av studenter ska kunna tänka sig en
framtid inom akademin. Just nu är det mycket lägre än så och allra lägst är
intresset bland kvinnor på F. Detta vill man så klart ska höjas. Institutionen ska
jobba med studentinriktade insatser och detta kommer då främst att påverka
FARM och SNF. Om man känner att man skulle vilja ha med representanter
från högskolan på ett arrangemang så finns det möjlighet att ha det, dock så
ligger det på oss studenter att bjuda in.
Något vi som styrelse skulle kunna göra är att ha med en fråga liknande ”Kan
du se dig själv ha en framtid inom akademin?” i kommande enkäter. Då skulle
man kunna jämföra mellan de olika åren hur det intresset ser ut och på så vis
få reda på hur vår utbildning påverkar vår inställning i detta.
Nils nämner också att om man har frågor om jämlikhetsarbetet på skolan så
är jämlikhetsrådet ett bra forum att ta upp det i. Man når där ut till många
på högskolan.

§5 Fyllnadsval BalNgt, Elliot Duchek söker:
Elliot berättar att han läser TM 22, har körkort och är 21 år gammal. Han söker
då han har många kompisar i BalNgt och de är stressade för att de är så få.
Han är sugen på att bli mer sektionsaktiv men tycker att F6 och NollK verkar
ta för mycket tid. I BalNgt får man vara med och planera samt genomföra
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sånt som många tar del av men det är inte jobb hela tiden. Det frågas vilket
ansvarsområde som han skulle vara mest intresserad av. Han svarar att då
de har haft sittningar med phaddergruppen så har han ofta bokat Focus, så
lokalbokning hade han kunnat tänka sig. Han ser också fram emot att vara
med och laga mat. På frågan vilket arr han är mest sugen på så svarar han
sektionens middag då han tror att det kommer bli kul att arra. Som tidigare
erfarenheter så har han varit med och arrat en del phaddergruppssittningar.
Beslut: Att välja in Elliot Duchek som ledamot i BalNgt.

§6 Runda bordet

§6.1 Kärnstyret Alva: Mår bra, gött att vara ledig. Har haft möte med studentrådsrepresen-
tanter, vi hann nästan bara igenom första punkten. Vi ville kolla på infor-
mationskanaler så jag och Andreas var på möte med Orbi. Har suttit med
serveringstillstånd under julen. Studentbarometern kom ut i förregår och Jo-
nathan vill att vi ska få så många som möjligt att svara. Han kommer att bidra
med pengar till att dela ut baguetter till de som svarat.
Filip: Jag har mailat och varit på möten, firat jul och nyår.
Felix: Gött med julledigt. Har rensat hela kassörsrummet så det var gött. Har
suttit med äskningar vilket är kul. Har kikat på vår försäkring till bilen då den
är 4 gånger dyrare än vad den behöver vara.
Harald: Jag har suttit med de nya accesserna denna veckan. Alla accesser är
inskickade så de kommer när de kommer.
Hedda: Tog jullov så har nu svarat mycket mail nu och bokat in många möten.

§6.2 DP Pubbrunda idag, det är kul. Många puffar, det är gött.

§6.3 F6 Har mailat en del med salsbokning inför aspningen. Typ alla ska på skidresa
på söndag så det blir kul.

§6.4 FnollK Ingen överlämning än, men vi är taggade.

§6.5 SNF Just nu preppar vi inför cocktailpartyt. Jag var också med på mötet för stu-
dentrådsrepresentanter. De kollar mycket på schemaläggningen av lektioner, de
vill att man ska börja senare så man blir av med håltimmar. Det sas inget om
examinerande moment på helger.

§6.6 Foc Bra med oss, många som börjat med exjobb. Quizz tisdag den 30:e, kom det
blir kul.

§6.7 FARM Vi har haft arbetsmarknadsgruppsutbildning, ska ha vårt första möte på lördag.

§7 Renoveringen Renoveringen har gått bakåt då dörren till skrubben är paj. DP har haft lite
problem inne på Raum med att eluttagen faller ut, detta kan gälla fler uttag
så håll utkik efter detta. Utöver det så är det ganska färdigt, Filip ska bara
kolla hur det blir med låskolvar och fråga om färgkod på väggarna om man vill
måla. De har satt upp en ny stålbit till dörren in till styretrummet. Detta gör
att man måste stänga dörren ordentligt då den annars inte går igen. Filip ska
prata med Tord i eftermiddag.

§8 Entledigande av poster Två personer har bett om att bli entledigade. Det är Viktor Sundström som sit-
ter som sekreterare i TalP och Isak Apelqvist som sitter som ledamot i BalNgt.
Beslut: Att entlediga Viktor Sundström som sekreterare TalP och Isak Apelqvist
som ledamot BalNgt.
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§9 Phaddergruppers
miljöarbete

Det togs upp en motion om detta förra sektionsmötet. Motionen diskuteras.
Det sägs att det känns rimligt att de följer våra policys då de använder våra
pengar men också att sektionsmötet hade rätt i att vår formulering inte var
den bästa. Det nämns att det är lite svårt att följa beslut på sektionsmöten
då det är mycket att läsa igenom och många beslut som inte är relevanta för
den som letar efter ett visst beslut. Därför kändes det som att lägga till det i
arbetsbekrivningen var en bra lösning för att det skulle vara lätt att hitta.
Alva lägger fram förslaget att några från kärnstyret kollar på att ta ett möte
med NollK för att diskutera hur vi skulle kunna ta detta vidare.

§10 Äskningar Det har kommit en från Foton som vill ha 1200 för en asplunch. Det sänktes
till 1000 kr. Detta är utöver de 700 kr som de har till aspning.
Det har kommit in en äskning om Go-morgonar, de får 100 kr per läsvecka i
fyra veckor och sedan utvärderas det.
Spidera har skickat in en äskning om en aspkväll. De vill ha 2000 kr. Felix yrkar
på att denna ska godkännas då de gör väldigt mycket arbete för sektionen.
Beslut: Att godkänna Spideras äskning om en aspkväll.
DP har även skickat in en äskning om en slushmaskin som Felix ska kolla
närmare på till nästa styretmöte.

§11 Övriga frågor

§11.1 Datum för stormöte Filip har skickat ut ett datum för stormöte, det blir 3:e Mars.

§11.2 Tänt på rummen Det är bra om man släcker rummen när man inte är där, har märkt att lamporna
ofta lämnas på.

§11.3 Medlemmsenkät,
verksamhetsplan och SaFT

Kärnstyret vill diskutera medlemmsenkäten, verksamhetsplanen och diskussio-
nerna från SaFT. Detta för att ta fram en plan för vilka utvecklingspunkter
som styret ska jobba med under våren. Alva kommer skicka ut ett datum då
detta kommer att göras. De i styret som kan och vill får gärna vara med på
detta.

§11.4 Serveringstillstånd Alva ska kolla för resterande halvår, så det hade varit bra om man kunde skicka
in de som inte har skickats in än.

§12 Mötets avslutande Alva Limbäck avslutar mötet kl. 12:47!
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